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Ve středu 9. října uvede Česká pošta do prodeje nový příležitostný poštovní aršík se třemi
známkami v hodnotě 27, 31 a 33 korun Stavba závodiště a první ročník Velké Pardubické.
Dominantním motivem aršíku je kokarda, kterou se zdobí vítězní koně, a letopočet 1874
odkazuje na první ročník sportovní události s nejdelší tradicí v Česku. Pod výtvarným
návrhem aršíku je podepsán Karel Zeman.

Kokardu na aršíku plavně přeskakuje Oktavián Kinský, vůdčí osobnost zakladatelů Velké pardubické.
Kůň, na kterém skáče, je plavák Kinských. V pozadí jsou závodiště s překážkami a Irská lavice. Na
první známce je čtvrtá překážka, obávaný Taxisův příkop, skok do výšky i do dálky. Motiv druhé
známky zobrazuje skok přes vodní příkop v plné rychlosti a na třetí je vidět cval koní v cílové
rovince.

Velká pardubická je dostih typu steeplechase cross-country, který se vyvinul z parforsních honů se
psy a jednou ročně se koná tradičně druhou říjnovou neděli. Její zakladatelé čerpali z Velké národní
steeplechase, známé jako Velká liverpoolská. Cílem bylo postavit jiný druh překážek, a tak v
Pardubicích vznikla ojedinělá, pro jezdce i koně mimořádně náročná překážková dráha. První ročník
se konal ve čtvrtek 5. listopadu 1874, ze 14 koní doběhlo do cíle pouze šest a jako vítěz šestiletý
hřebec Fantome s jezdcem G. Sayersem. Dráha Velké pardubické měří 6 900 metrů, má celkem 31
překážek a patří k nejobtížnějším dostihovým drahám v Evropě. Nejnáročnějšími překážkami jsou
Taxisův příkop, Irská lavice, Hadí příkop a Velké zahrádky.

Součástí vydání aršíku jsou i tři druhy obálky prvního dne vydání. Na první je Oktavián Kinský v
úboru pro parforsní hony, na druhé jsou koně ve cvalu a motivem třetí jsou koně ve skoku.

Celou emisi vytiskla Tiskárna Hradištko, s. r. o., aršík ofsetem v nákladu 29 000 kusů aršíků a tři
druhy FDC digitálním tiskem po 2 300 kusech. Zájemci si mohou nový příležitostný poštovní aršík
zakoupit na vybraných přepážkách nebo na e-shopu České pošty.
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